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       Výsledky 5. ročníka celoslovenskej súťaže lesníkov  „NAJ HORÁR 2009“ 

 
V piatok, 26. júna 2009, sa na Chate Lesák v Tajove pri Banskej Bystrici stretlo takmer 
90  lesníkov z celého Slovenska, aby si v 5. ročníku podujatia NAJ HORÁR zmerali 
svoje sily a porovnali  odborné teoretické i praktické vedomosti a zručnosti. 
„O putovný pohár generálneho riaditeľa“ súťažilo celkom 27 družstiev v 5-ich 
súťažných disciplínach: meranie a odhad dreva, ochrana lesa, pestovanie lesa, 
poľovníctvo a zásady BOZP spolu s hodom obojstrannou sekerou.   
Celkom 24 družstiev zastupovalo  jednotlivé odštepné závody š.p. LESY SR, tri hosťujúce 
tímy reprezentovali Štátne lesy TANAP-u (skončili na 5.mieste), Mestské lesy Banská 
Bystrica(6.miesto) a Vysokoškolský lesný podnik vo Zvolene (8.miesto).  
Prvé miesto a putovný pohár získal trojčlenný tím z usporiadateľského Odštepného 
závodu Slovenská Ľupča š.p. LESY SR, s počtom bodov 584,97 a v zložení: 
Ing.Ladislav Vajcík, Juraj Piar a Ján Fašang.  
Druhé miesto obsadilo družstvo z Odštepného závodu Sobrance s výsledkom 861,78 
bodov a v zložení Róbert Cár, Marián Marcin a Ing. Marek Sejna.  
Tretí skončili reprezentanti z Odštepného závodu Rimavská Sobota- Ing. Richard 
Jakubička, Zoltán Fridrich a Ján Palic a dosiahnutým výsledkom 867, 55 bodov.  
 
V rovnakých disciplínach ako družstvá súťažili aj jednotlivci, pričom titul NAJ HORÁR 
2009 si  odniesol Ing. Ladislav Vajcík z Odštepného závodu Slovenská Ľupča (93,09 
bodov). Druhý skončil jeho kolega zo závodu ,Juraj Piar (184,29 bodov) a tretí Róbert Cár 
z Odštepného závodu Sobrance (196,65 bodov). 
 
 
Po prvý raz bola v rámci podujatia vyhlásená aj súťaž pre zástupcov médií pod 
názvom „Novinárska sekierka“. Aj tu súťažili  štyri trojčlenné družstvá, zložené zo 
zástupcov Slovenskej televízie- Štúdia Banská Bystrica, Slovenského rozhlasu –
Banská Bystrica, Redakcie programu HALALI a Odboru komunikácie š.p. LESY SR.  
Sčítaním bodov za súťažné disciplíny: hod obojstrannou sekerou, sekanie sekerou na 
presnosť, streľba na cieľ a pílenie dreva na čas sa nakoniec na prvom mieste umiestnil tím 
Redakcie Halali, v zložení Tomáš Kabzan, Alojz Kaššák a Miroslav Majtán (411 bodov), 
ktorý získal aj hlavnú cenu- putovnú „Novinársku sekerku“ 
Druhé miesto obsadili Jana Novotňáková, Ján Škorňa a Štefan Kamenský z STV 
(668,10 bodov) a bronz si odniesli vyzývatelia súťaže- Anita Fáková, Ján Mičovský 
a Jozef Marko z Odboru komunikácie š.p. LESY SR (723,77 bodov). 
Z jednotlivcov  jednoznačne bodoval kameraman Redakcie Halali, Tomáš Kabzan. 
 
Z ostatných mimosúťažných disciplín treba spomenúť víťaza kategórie „zborka-rozborka“, 
Michala Vlčeka z Odšt. závodu /OZ/ Beňuš, na presnosť sekerou najlepšie trafil domáci 
zástupca- Ing.Branislav Pietro z OZ Slovenská Ľupča, Matúš Výboch z OZ Rimavská Sobota  
strieľal zo vzduchovky na cieľ nielen najpresnejšie ale aj najrýchlejšie, a Marián Puťoš z OZ 
Beňuš zas najlepšie hádzal obojstrannou sekerou.  
 



LESY Slovenskej republiky, š. p.,  generálne riaditeľstvo 
Námestie SNP č. 8, 975 66  Banská Bystrica 

  –––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 
TLAČOVÁ SPRÁVA 

 

 

 

V prípade záujmu o ďalšie informácie kontaktujte, prosím, 

Mgr.Anitu Fákovú, špecialistu pre externú komunikáciu 

Odboru komunikácie š. p.  LESY SR, tel. 0918 444 422, e-mail: anita.fakova@lesy.sk 

 
V disciplíne „pitie piva z fľaše na čas“ svoje minuloročné víťazstvo potvrdil riaditeľ OZ  
Slovenská Ľupča, Ing.Vladimír Masica. 


